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„Potato Lifting“ in Waffensen mit dem NDR

Am 13. September 2009 finden auf dem Hof von Bauer Poppe in Waffensen zum neunten Mal die Deutschen Meisterschaften im Kartoffelauskriegen statt. 

Für den kommenden Donnerstag, 10.09.2009 um 10.00 Uhr hat sich bereits ein Fernsehteam des NDR angekündigt, um dann am Freitag in der Sendung „Lust auf Norden“ auf die Veranstaltung hinzuweisen. Ambitionierte „Buddler“, die am Donnerstag Zeit haben, können diese Gelegenheit nutzen und sich bei Bauer Poppe (Tel. 04268-385 - E-Mail: info@kartoffel-auskriegen.de) zum Training anmelden. Weitere Trainingsgelegenheiten bietet Bauer Poppe ab sofort nach Absprache an. 

Zum ersten Mal soll der Wettkampf in diesem Jahr auf europäischem Niveau als Europa-Meisterschaft im Kartoffelauskriegen stattfinden. Guy Jeffries (www.the-lingo.com), Englisch-Übersetzer aus Rotenburg, hat deshalb die Ausschreibung des Wettbewerbs ins Englische übersetzt. „Potato Lifting“ ist die fachmännische Übersetzung von Kartoffelauskriegen. Bauer Poppe hofft auf ein internationales Publikum und viele europäische Teilnehmer, um den Titel adäquat vergeben zu können.

Bei den Meisterschaften im Kartoffelauskriegen gilt es, mit bloßen Händen innerhalb von 60 Sekunden so viele Kartoffeln wie möglich aus dem Erdreich zu befördern und in einem Korb zu sammeln. Anschließend wird das Ergebnis gewogen. 

Teilnehmen kann jeder, angetreten wird in fünf Altersgruppen, ab 11 Jahre getrennt nach Geschlecht. Neben den Einzelkonkurrenzen wird auch in einer Mannschaftsdisziplin um den Ehrentitel gekämpft.

Die Teilnahme ist kostenlos, Mehrfachstarts sind gegen Gebühr möglich. Die ausgegrabenen Kartoffeln dürfen wie immer mitgenommen werden. 

Gleichzeitig findet ein Hoffest mit Kuchenbüfett, Flohmarkt, Maislabyrinth und vielen Kinderaktionen statt, so dass Spaß für die ganze Familie, ob jung oder alt, garantiert ist.

Alle Informationen über die Meisterschaften findet man im Internet unter 

www.kartoffel-auskriegen.de oder unter www.potato-lifting.com.
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Das Team „Fischblase“ aus Waffensen ist seit 2004 ungeschlagener Meister im Kartoffelauskriegen in der Mannschaftsdisziplin. Wird Ihnen dieses Jahr jemand den Titel streitig machen können?
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